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Co to jsou cookies?

Cookies, neboli soubory cookie, jsou esenciální nástroje používané webovými stránkami pro zlepšení

uživatelského zážitku. Tyto malé textové soubory jsou vytvářeny webovým serverem a uloženy ve

vašem prohlížeči na zařízení, které používáte k přístupu na internet. Když navštívíte web opětovně, váš

prohlížeč odešle uložené cookies zpět na server, což umožňuje webu „pamatovat“ si informace o vaší

předchozí aktivitě a preferencích. Díky tomu mohou být webové stránky přizpůsobeny vašim

individuálním potřebám, což vede k efektivnějšímu a příjemnějšímu procházení internetu.

V souladu s právními předpisy EU a národními zákony jsme povinni získat váš souhlas před používáním

jakýchkoli cookies, kromě těch, které jsou striktně nezbytné pro technické fungování webu. Na našich

stránkách proto najdete nástroje, které vám umožní vyjádřit váš souhlas s používáním různých typů

cookies, nebo jej kdykoliv odvolat.

Rozdělení

Podle původu:

First-party cookies jsou vytvářeny a používány přímo webem, který navštěvujete. Tyto cookies jsou

obecně považovány za bezpečnější a slouží k základním funkcím webu, jako je udržení vašeho

přihlášení nebo obsahu vašeho nákupního košíku.

Third-party cookies jsou umístěny na vašem zařízení prostřednictvím webového serveru jiné

domény, než je doména, kterou navštěvujete. Tyto cookies jsou často používány pro sběr

analytických dat nebo pro cílení reklamy.

Podle doby trvání:

Session cookies jsou dočasné a jsou automaticky odstraněny, když zavřete prohlížeč.

Persistent cookies zůstávají uloženy ve vašem prohlížeči po delší dobu a mohou být použity webem

k zapamatování informací mezi jednotlivými návštěvami.

Podle účelu:

Nezbytné cookies jsou nezbytné pro základní fungování webu.

Preferenční cookies ukládají vaše nastavení a předvolby.

Analytické cookies shromažďují anonymní data o tom, jak je web používán.

Marketingové cookies sledují vaše chování online za účelem zobrazení relevantních reklam.

Proč používáme cookies

Na našem webu používáme cookies z několika důvodů. Základní funkční cookies jsou nezbytné pro

provoz našich stránek. Analytické cookies nám umožňují sledovat, jak návštěvníci používají náš web,



což nám pomáhá identifikovat oblasti pro zlepšení. Marketingové cookies využíváme k cílení reklam,

aby byly pro vás co nejrelevantnější.

Jak s cookies naložit

Odstranění: pokud je to potřeba, můžete své cookies smazat prostřednictvím vašeho prohlížeče.

Tuto možnost obvykle naleznete v sekci „Historie“ navštívených stránek.

Blokování: prohlížeče umožňují blokovat ukládání cookies, avšak to může vést k omezení funkčnosti

stránek. Informace o tom, jak nastavit ukládání souborů cookies ve vašem prohlížeči, najdete na

webových stránkách poskytovatele konkrétního prohlížeče.

Nastavení

Vaše souhlasy můžete kdykoliv změnit pomocí cookie lišty na webu.


